
PROTOKÓŁ NR  I / 2024 

Z I SESJI RADY GMINY WIELISZEW  

z dnia 7 maja 2024 roku 

Zgodnie z art. 20 ust. 2 i art. 29 a ust. 2 ustawy dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 

(Dz.U. z 2023 r., poz. 40) Komisarz Wyborczy w Warszawie III - Joanna Oliwa zwołała pierwszą 

sesję nowo wybranej Rady Gminy Wieliszew na kadencję 2024-2029. 

Ad. 1. Otwarcie sesji przez radnego seniora i stwierdzenie prawomocności obrad. 

O godz. 13
10

 w Sali Koncertowej im. K. Klenczona w Wieliszewie Pani Danuta Wrzesińska, jako 

najstarsza wiekiem radna obecna na sesji, otworzyła obrady I sesji Rady Gminy Wieliszew IX 

kadencji.  

Prowadząca obrady, na podstawie listy obecności - stwierdziła kworum, a tym samym 

prawomocność podejmowanych uchwał. Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Prowadząca obrady przywitała zebranych: Wójta Gminy – Pana Pawła Kownackiego, 

Zastępcę Wójta Gminy – Panią Magdalenę Radzikowską, Sekretarz – Panią Agnieszkę Mitjans-

Szałapską, Skarbnika Gminy – Panią Magdalenę Sobczak, Mecenas – Panią Julię Aksamit, Radnych 

oraz gości: proboszcza parafii Przemienienia Pańskiego w Wieliszewie – Jarosława Mazurka, radnych 

Powiatu Legionowskiego – Panią Izabelę Kownacką, Pana Marcina Fabisiaka, Pana ppkł Artura 

Borowca – dowódcę 32 Wieliszewskiego Dywizjonu Rakietowego, Sołtysów, Kierowników                            

i pracowników gminy oraz pozostałe osoby przybyłe na posiedzenie. Lista osób zaproszonych stanowi 

załącznik nr 2 do protokołu.  

Prowadząca obrady poinformowała, że zgodnie z art. 20 ust. 1b  ustawy o samorządzie 

gminnym obrady rady gminy są transmitowane  i  utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz 

i dźwięk. Następnie przedstawiła zaproponowany przez Komisarza Wyborczego w Warszawie III 

porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie sesji przez radnego seniora i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Złożenie ślubowania przez nowo wybranych radnych. 

3. Złożenie ślubowania przez nowo wybranego wójta. 

4. Wybór komisji skrutacyjnej. 

5. Wybór Przewodniczącego Rady. 

a. Przedstawienie regulaminu wyborów, 

b. Zgłaszanie kandydatów na Przewodniczącego, 

c. Przeprowadzenie głosowania, 

d. Ogłoszenie wyników głosowania, 

e. Podjęcie uchwały stwierdzającej wybór Przewodniczącego Rady Gminy. 

6. Ustalenie liczby i wybór Wiceprzewodniczących Rady. 

a. Podjęcie uchwały w sprawie liczby Wiceprzewodniczących Rady Gminy, 

b. Przedstawienie regulaminu wyborów, 

c. Zgłaszanie kandydatów na Wiceprzewodniczących, 

d. Przeprowadzenie głosowania, 

e. Ogłoszenie wyników głosowania, 

f. Podjęcie uchwały stwierdzającej wybór Wiceprzewodniczącego Rady Gminy. 

7. Powołanie komisji stałych Rady Gminy Wieliszew, w tym: 

a. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia liczby członków oraz przedmiotu 

działania komisji Rady Gminy Wieliszew, 

b. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej, 

c. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania Komisji Rozwoju i Zagospodarowania 

Przestrzennego, 

d. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania Komisji Oświaty, Kultury i Sportu, 

e. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej                      

i ekologii, 

f. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania Komisji Bezpieczeństwa, Porządku 

Publicznego i Ochrony Przeciwpożarowej, 

g. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

8. Sprawy różne.  

9. Zakończenie obrad I sesji. 

 



Ad. 2. Złożenie ślubowania przez nowo wybranych radnych. 

 Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej w Wieliszewie – Pani Agnieszka Mitjans-

Szałapska wręczyła radnym zaświadczenia potwierdzające wybór na radnych Gminy Wieliszew. 

 Następnie przystąpiono do ceremonii złożenia ślubowania przez nowo wybranych radnych, 

którzy w kolejności alfabetycznej odczytywali rotę ślubowania: "Wierny/a Konstytucji i prawu 

Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki radnego sprawować godnie, rzetelnie                                    

i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej mieszkańców „Ślubuję. Tak mi dopomóż Bóg” 

Ślubowanie złożyli radni:  

1. Buczek Anna 

2. Donarski Rafał 

3. Glandzberg Maciej 

4. Kuciński Jacek 

5. Kwiatkowska Grażyna  

6. Miętek Artur 

7. Miętek Łukasz 

8. Sarna Dorota 

9. Sierawski Artur 

10. Sołtys Jan 

11. Trzaskoma Bartłomiej 

12. Trzaskoma Dorota 

13. Wesołowska Krystyna 

14. Wrzesińska Danuta 

15. Zezoń Edwin 

Ad. 3. Złożenie ślubowania przez nowo wybranego wójta. 

Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej w Wieliszewie – Pani Agnieszka Mitjans-

Szałapska wręczyła nowo wybranemu wójtowi zaświadczenie potwierdzające wybór na Wójta Gminy 

Wieliszew. 

Następnie nowo wybrany wójt – Pan Paweł Andrzej Kownacki złożył ślubowanie                                                

o treści: „Obejmując urząd Wójta, uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu,  

a powierzony mi urząd Wójta Gminy Wieliszew sprawować będę tylko dla dobra publicznego                                          

i pomyślności mieszkańców Gminy Wieliszew.  Ślubuję, Tak mi dopomóż Bóg.” 

Wójt Gminy rozpoczął swoją wypowiedź nawiązując do roty ślubowania do art. 29 Ustawy                         

o Samorządzie Gminnym i stwierdził, że dobro publiczne i pomyślność mieszkańców gminy nie 

należy spostrzegać tylko przez pryzmat kolejnych inwestycji i zaapelował do Rady Gminy, aby 

skupiono się na uchwalaniu zrównoważonego planu ogólnego żeby zachować równowagę między 

planem urbanistycznym, a naturą. Podziękował i życzył udanej, pracowitej i pełnej współpracy 

kadencji. 

Ad. 4. Wybór komisji skrutacyjnej. 

Prowadząca obrady poprosiła radnych o zgłaszanie kandydatur do składu Komisji 

Skrutacyjnej w celu przeprowadzenia głosowania na Przewodniczącego oraz Wiceprzewodniczących 

Rady Gminy. Dodała, że zgłoszony kandydat musi wyrazić zgodę na kandydowanie. 

Do składu Komisji Skrutacyjnej zgłoszono kandydatury: radnej Krystyny Wesołowskiej, 

radnej Doroty Trzaskomy, radnego Łukasza Miętka. 

Zgłoszone osoby wyraziły zgodę na kandydowanie. 

Prowadząca obrady zaproponowała, aby przegłosować w całości skład Komisji.  

Głosowano w sprawie: powołania Komisji Skrutacyjnej w składzie: Krystyna Wesołowska, Dorota 

Trzaskoma, Łukasz Miętek 

Wyniki głosowania: 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, 

Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, 

Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 



Prowadząca obrady prosiła, aby Komisja ukonstytuowała się i wybrała ze swojego grona 

Przewodniczącego. W tym celu zarządziła przerwę w obradach. 

Obrady wznowiono o godz. 13.47. 

Prowadząca obrady poinformowała, że Przewodniczącym Komisji Skrutacyjnej został 

wybrany radny Łukasz Miętek. 

Ad. 5. Wybór Przewodniczącego Rady. 

Prowadząca obrady poprosiła Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej o objaśnienie zasad 

głosowania na Przewodniczącego Rady Gminy. 

 Radny Łukasz Miętek dokonał objaśnienia zasad głosowania. Zasady głosowania stanowią 

załącznik nr 3 do protokołu. 

Prowadząca obrady poprosiła radnych o zgłaszanie kandydatur na stanowisko 

Przewodniczącego Rady Gminy, po czym jako pierwsza zaproponowała kandydaturę radnego Rafała 

Donarskiego. Radny Rafał Donarski wyraził zgodę na kandydowanie.  

 Radna Dorota Trzaskoma zaproponowała kandydaturę Artura Miętka na Przewodniczącego 

Rady Gminy. Radny Artur Miętek wyraził zgodę na kandydowanie. 

Dodatkowo wziął głos radny Jan Sołtys, aby poprzeć propozycję Artura Miętka na Przewodniczącego 

Rady Gminy. 

  Nie zgłoszono innych kandydatur, wobec tego prowadząca obrady zamknęła listę kandydatów 

na Przewodniczącego Rady Gminy. Następnie poprosiła członków Komisji Skrutacyjnej o 

przystąpienie do pracy i przygotowanie kart do głosowania. W tym celu  zarządziła przerwę w 

obradach. 

  Obrady wznowiono o godz. 14.07. 

  Prowadząca posiedzenie zwróciła się z prośbą do członków Komisji Skrutacyjnej  

o przeprowadzenie głosowania. 

 Przystąpiono do głosowania – Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej wyczytywał  

w kolejności alfabetycznej nazwiska radnych, radni otrzymywali kartę do głosowania, na liście 

potwierdzali jej odebranie i za parawanem dokonywali tajnego głosowania. 

 Po oddaniu głosów przez wszystkich radnych, prowadząca obrady zarządziła przerwę  

w obradach w celu ustalenia wyników głosowania.  

Obrady wznowiono o godz. 14.23. 

 Po wznowieniu obrad Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał protokół  

z głosowania tajnego w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Gminy spośród dwóch kandydatów, 

zgodnie z którym  na radnego Rafała Donarskiego zagłosowało 9 radnych, nie oddano głosów 

przeciw, nikt się nie wstrzymał. Na radnego Artura Miętka zagłosowało 6 radnych, nie oddano głosów 

przeciw, nikt się nie wstrzymał. W wyniku przeprowadzonego tajnego głosowania, Komisja 

skrutacyjna stwierdziła, że Rada Gminy Wieliszew wybrała radnego Rafała Donarskiego na 

Przewodniczącego Rady Gminy Wieliszew. 

 Prowadząca obrady odczytała tekst Uchwały w sprawie stwierdzenia wyboru 

Przewodniczącego Rady Gminy Wieliszew, następnie poddała ją pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady 

Gminy 

Wyniki głosowania: 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, 

Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, 

Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

Uchwałę Nr I/1/2024 w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Gminy Wieliszew przyjęto 

jednogłośnie. 

 Radna Danuta Wrzesińska przekazała dalsze prowadzenie obrad nowo wybranemu 

Przewodniczącemu Rady Gminy – radnemu Rafałowi Donarskiemu. 

 Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że to zaszczyt i honor reprezentować radnych                              

w kolejnej kadencji. Obiecał, że będzie prowadził obrady nie patrząc na barwy polityczne i liczył, że 

będzie to dobry okres współpracy.  

 Następnie zabrał głos radny Artur Miętek, który pogratulował nowemu Przewodniczącemu 

Rady Gminy oraz podziękował za wszystkie oddane na niego głosy oraz w dalszej części wypowiedzi 



oczekiwał wspólnego dialogu na następne lata. Pogratulował również Wójtowi Gminy za słowa 

ślubowania i pięknej mowy oraz życzył udanej wspólnej kadencji. 

Ad. 6. Ustalenie liczby i wybór Wiceprzewodniczących Rady. 

 Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że w ramach tego punktu zostaną rozpatrzone 

zostaną dwa projekty uchwał: 

 w sprawie liczby wybieranych wiceprzewodniczących Rady Gminy Wieliszew, 

 w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Gminy Wieliszew. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że zgodnie z art. 19 ust. 1 ustawy z dnia  

8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym rada gminy wybiera ze swego grona 1-3 

wiceprzewodniczących. Zaproponował, aby dokonano wyboru 2 wiceprzewodniczących, podobnie jak 

w poprzedniej kadencji. Innych propozycji nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie liczby 

wybieranych wiceprzewodniczących Rady Gminy, zgodnie z którym wybranych zostanie                                  

2 Wiceprzewodniczących. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie liczby Wiceprzewodniczących Rady Gminy. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, 

Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, 

Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

Uchwałę Nr I/2/2024 w sprawie wyboru dwóch Wiceprzewodniczących Rady Gminy przyjęto 

jednogłośnie. 

  Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że obecnie rozpatrzony zostanie projekt  

uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Gminy Wieliszew. Poprosił 

Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej o objaśnienie zasad głosowania na Wiceprzewodniczących 

Rady Gminy. 

 Radny Łukasz Miętek dokonał objaśnienia zasad głosowania. Zasady głosowania stanowią 

załącznik nr 4 do protokołu.  

Przewodniczący Rady Gminy poprosił radnych o zgłaszanie kandydatur na stanowisko 

Wiceprzewodniczących Rady Gminy Wieliszew. 

 Radny Łukasz Miętek zaproponował kandydaturę radnego Jacka Kucińskiego. Radny wyraził 

zgodę na kandydowanie. 

 Radny Artur Miętek zgłosił kandydaturę radnej Doroty Sarny. Radna wyraziła zgodę na 

kandydowanie. 

 Radna Dorota Trzaskoma zgłosiła kandydaturę radnego Artura Miętka. Radny nie wyraził 

zgody na kandydowanie. 

 Radny Jacek Kuciński zgłosił kandydaturę radnej Danuty Wrzesińskiej. Radna wyraziła zgodę 

na kandydowanie. 

 Nie zgłoszono innych kandydatur, wobec tego Przewodniczący Rady Gminy zamknął listę 

kandydatów na Wiceprzewodniczących Rady Gminy Wieliszew. Następnie poprosił członków 

Komisji Skrutacyjnej o przystąpienie do pracy i przygotowanie kart do głosowania. W tym celu 

zarządził przerwę w obradach. 

 Obrady wznowiono o godz. 14.47. 

 Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się z prośbą do członków Komisji Skrutacyjnej  

o przeprowadzenie głosowania. 

 Przystąpiono do głosowania - Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej wyczytywał  

w kolejności alfabetycznej nazwiska radnych, radni otrzymywali kartę do głosowania, na liście 

potwierdzali jej odebranie i za parawanem dokonywali tajnego głosowania. 

 Po oddaniu głosów przez wszystkich radnych, Przewodniczący Rady Gminy zarządził przerwę 

w obradach w celu ustalenia wyników głosowania.  

Obrady wznowiono o godz. 15.16. 

 Po wznowieniu obrad Przewodniczący Rady Gminy poprosił Przewodniczącego Komisji 

Skrutacyjnej o odczytanie protokołu z głosowania tajnego w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących 

Rady Gminy Wieliszew. 

 Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał protokół, zgodnie z którym: 



 za wyborem radnego Jacka Kucińskiego zagłosowało 10 radnych, oddano 3 głosy przeciw, 

oddano 1 głos wstrzymujący się, 

 za wyborem radnej Doroty Sarny zagłosowało 6 radnych, nie oddano głosów przeciw, oddano 1 

głos wstrzymujący się, 

 za wyborem radnej Danuty Wrzesińskiej zagłosowało 9 radnych, oddano 2 głosy przeciw, nie 

oddano głosów wstrzymujących się. 

Wiceprzewodniczącymi Rady Gminy zostali radny Jacek Kusiński oraz radna Danuta Wrzesińska. 

Następnie głos zabrał Wiceprzewodniczący Jacek Kuciński, który podziękował za wybór jego 

osoby na Wiceprzewodniczącego i zadeklarował wszelką pomoc Przewodniczącemu Rady Gminy. 

Wiceprzewodniczący Danuta Wrzesińska zabrała głos i podziękowała za zaufanie i że dołoży 

wszelkich starań jako Wiceprzewodnicząca.  

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie stwierdzenia wyboru 

na Wiceprzewodniczących Rady Gminy Wieliszew radej Danuty Wrzesińskiej i radnego Jacka 

Kucińskiego.  

Głosowanie w sprawie: rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących 

Rady Gminy Wieliszew. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (12) Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, 

Łukasz Miętek, Artur Sierawski, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, 

Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) Artur Miętek, Dorota Sarna, Jan Sołtys 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała Nr I/3/2024 w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Gminy Wieliszew została 

podjęta większością głosów. 

 Następnie przewodniczący Rady Gminy Wieliszew ogłosił przerwę na poczęstunek oraz 

zaprosił do zrobienia wspólnego pamiątkowego zdjęcia. 

     Obrady wznowiono o godz. 15.44. 

Ad. 7.  Powołanie komisji stałych Rady Gminy Wieliszew.  

Ad. 7a. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia liczby członków oraz przedmiotu 

działania komisji stałych Rady Gminy Wieliszew. 

 Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że przed podjęciem uchwały należy określić 

liczbę członków poszczególnych komisji. Zaproponował, aby liczba radnych wchodzących w skład 

Komisji Rozwoju i Zagospodarowania Przestrzennego wynosiła nie więcej niż 7 osób. Innych 

propozycji nie zgłoszono. 

Głosowano w sprawie: ustalenia liczby członków Komisji Rozwoju i Zagospodarowania 

Przestrzennego.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, 

Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, 

Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

Wniosek przyjęto jednogłośnie. 

 Przewodniczący Rady Gminy zaproponował, aby w skład Komisji Oświaty, Kultury i Sportu 

wchodziło nie więcej niż 5 radnych. Innych propozycji nie zgłoszono. 

Głosowano w sprawie: ustalenia liczby członków Komisji Oświaty, Kultury i Sportu - nie więciej niż 

5 członków. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 



ZA (15) Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, 

Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, 

Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

Wniosek przyjęto jednogłośnie. 

 Przewodniczący Rady Gminy zaproponował, aby liczba radnych wchodzących w skład Komisji 

Zdrowia, Pomocy Społecznej i Ekologii wynosiła nie więcej niż 5 osób. Innych propozycji nie 

zgłoszono. 

Głosowano w sprawie: ustalenia liczby członków Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej i Ekologii. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, 

Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, 

Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

Wniosek przyjęto jednogłośnie. 

 Przewodniczący Rady Gminy zgłosił zaproponował, aby liczba radnych wchodzących  

w skład Komisji Bezpieczeństwa, Porządku Publicznego i Ochrony Przeciwpożarowej wynosiła nie 

więcej niż 5 osób. Innych propozycji nie zgłoszono. 

Głosowano w sprawie: ustalenia liczby członków Komisji Bezpieczeństwa, Porządku Publicznego                        

i Ochrony Przeciwpożarowej. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, 

Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, 

Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

Wniosek przyjęto jednogłośnie. 

 Przewodniczący Rady Gminy zaproponował, aby liczba radnych wchodzących  

w skład Komisji Rewizyjnej wynosiła nie więcej niż 3 osoby. Innych propozycji nie zgłoszono. 

Głosowano w sprawie: ustalenia liczby członków Komisji Rewizyjnej. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, 

Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, 

Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

Wniosek przyjęto jednogłośnie. 

 Przewodniczący Rady Gminy zaproponował, aby liczba radnych wchodzących  

w skład Komisji Skarg, Wniosków i Petycji wynosiła nie więcej niż 3 osoby. Innych propozycji nie 

zgłoszono. 

Głosowano w sprawie: ustalenia liczby członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne:  

ZA (15) Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, 

Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, 

Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

Wniosek przyjęto jednogłośnie. 

 Następnie Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

ustalenia liczby członków oraz przedmiotu działania komisji  stałych Rady Gminy Wieliszew. 

Głosowano w sprawie: rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie ustalenia liczby członków oraz 

przedmiotu działania komisji stałych Rady Gminy Wieliszew. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 



ZA (15) Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, 

Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, 

Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

Uchwałę Nr I/4/2024 podjęto jednogłośnie. 

Ad. 7b.  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej. 

 Przewodniczący Rady Gminy poprosił radnych o zgłaszanie kandydatur do składu Komisji.  

 Radny Maciej Glandzberg zgłosił kandydaturę radnego Edwina Zezonia.  

 Radny Artur Miętek zgłosił kandydaturę radnego Jana Sołtysa.  

 Radny Jacek Kuciński zgłosił kandydaturę radnego Łukasza Miętka.  

 Radny Jan Sołtys zgłosił kandydaturę radnej Doroty Trzaskomy.  

Wszyscy zgłoszeni radni wyrazili zgodę na kandydowanie. 

 Przewodniczący Rady Gminy przypomniał, że radni podjęli decyzję o trzyosobowym składzie 

Komisji Rewizyjnej, zgłoszono natomiast 4 kandydatów, dlatego należy przeprowadzić głosowanie 

dotyczące każdej ze zgłoszonych osób. Wyjaśnił, że każdy z radnych może oddać maksymalnie 3 

głosy „za”. Następnie poddał pod głosowanie zgłoszone kandydatury.  

Głosowano w sprawie: kandydatury radnego Edwina Zezonia na członka Komisji Rewizyjnej. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 10, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (10) Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, 

Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

PRZECIW (1) Artur Miętek 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Za wejściem do składu Komisji Rewizyjnej radnego Edwina Zezonia oddano 10 głosów za, 1 przeciw, 

4 wstrzymujących się.  

Głosowanie w sprawie: kandydatury radnego Jana Sołtysa na członka Komisji Rewizyjnej. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (10) Anna Buczek, Rafał Donarski, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Dorota Sarna, Artur 

Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Danuta Wrzesińska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Łukasz Miętek, Krystyna Wesołowska, 

Edwin Zezoń 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Za wejściem do składu Komisji Rewizyjnej radnego Jana Sołtysa oddano 10 głosy za, 0 przeciw,                              

5 wstrzymujących się. 

Głosowano w sprawie: kandydatury radnego Łukasza Miętka na członka Komisji Rewizyjnej. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (12) Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, 

Artur Miętek, Łukasz Miętek, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, 

Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Za wejściem do składu Komisji Rewizyjnej radnego Łukasza Miętka oddano 12 głosów za, 0 przeciw, 

3 wstrzymujące się. 

 

 



Głosowano w sprawie: kandydatury radnej Doroty Trzaskoma na członkinię Komisji Rewizyjnej. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 7, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (8) Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej 

Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (7) Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna 

Kwiatkowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Za wejściem do składu Komisji Rewizyjnej radnej Doroty Trzaskomy oddano 8 głosów za, 0 przeciw, 

7 wstrzymujących się.  

 Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że do składu Komisji Rewizyjnej wejdą radni: 

Ewin Zezoń, Jan Sołtys, Łukasz Miętek. Następnie poddał pod głosowanie Uchwałę w sprawie 

powołania Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Wieliszew w ww. składzie. 

Głosowano w sprawie: rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne:  

ZA (15) Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, 

Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, 

Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

Uchwałę Nr I/5/2024 podjęto jednogłośnie.   

Ad. 7c. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania Komisji Rozwoju  

i Zagospodarowania Przestrzennego. 

 Przewodniczący Rady Gminy poprosił radnych o zgłaszanie kandydatur do składu komisji.  

 Radna Krystyna Wesołowska zgłosiła kandydaturę radnego Artura Miętka. Radny wyraził 

zgodę na kandydowanie.  

 Radny Jan Sołtys zgłosił kandydaturę radnego Artura Sierawskiego. Radny wyraził zgodę na 

kandydowanie. 

 Radny Jacek Kuciński zgłosił kandydaturę radnego Rafała Donarskiego. Radny wyraził zgodę 

na kandydowanie. 

 Radna Grażyna Kwiatkowska zgłosiła dwie kandydatury radnej Danuty Wrzesińskiej oraz 

radnego Edwina Zezonia. Radni wyrazili zgodę na kandydowanie.  

 Radna Dorota Trzaskoma zgłosiła kandydaturę radnego Bartłomieja Trzaskomy. Radny 

wyraził zgodę na kandydowanie.  

 Radny Jan Sołtys zgłosił kandydaturę radnej Doroty Sarny. Radna wyraziła zgodę na 

kandydowanie. 

 Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie Uchwałę w sprawie powołania Komisji 

Rozwoju i Zagospodarowania Przestrzennego w składzie: Artur Miętek, Artur Sierawski, Rafał 

Donarski, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Sarna. 

Głosowano w sprawie: rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie powołania Komisji Rozwoju                                   

i Zagospodarowania Przestrzennego. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, 

Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, 

Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

Uchwałę Nr I/6/2024 przyjęto jednogłośnie. 

Ad. 7d. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania Komisji Oświaty, Kultury  

i Sportu. 

  Przewodniczący Rady Gminy poprosił radnych o zgłaszanie kandydatur do składu Komisji. 

 Radny Edwin Zezoń zgłosił kandydaturę radnego Macieja Glandzberga. Radny wyraził zgodę 

na kandydowanie.  



 Radna Krystyna Wesołowska zgłosiła kandydaturę radnego Artura Miętka. Radny wyraził 

zgodę na kandydowanie. 

 Radna Danuta Wrzesińska zgłosiła kandydaturę radnej Anny Buczek. Radna wyraziła zgodę 

na kandydowanie. 

 Radna Grażyna Kwiatkowska zgłosiła kandydaturę radnego Jacka Kucińskiego. Radny 

wyraziła zgodę na kandydowanie. 

 Radny Jan Sołtys zgłosił kandydaturę radnej Doroty Trzaskomy. Radna wyraziła zgodę na 

kandydowanie. 

 Radny Artur Miętek zgłosił kandydaturę radnej Doroty Sarny. Radna wyraziła zgodę na 

kandydowanie. 

 Radny Jan Sołtys zgłosił kandydaturę radnego Artura Sierawskiego. Radny wyraziła zgodę na 

kandydowanie. 

 Przewodniczący Rady Gminy przypomniał, że radni podjęli decyzję o pięcioosobowym składzie 

Komisji Oświaty, Kultury i Sportu zgłoszono natomiast 7 kandydatów, dlatego  należy przeprowadzić 

głosowanie dotyczące każdej ze zgłoszonych osób. Wyjaśnił, że każdy z radnych może oddać 

maksymalnie 5 głosów „za”. Następnie poddał pod głosowanie zgłoszone kandydatury.  

Głosowano w sprawie: kandydatury radnego Macieja Glandzberga na członka Komisji Oświaty, 

Kultury i Sportu. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 9, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (9) Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, 

Łukasz Miętek, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

PRZECIW (2) Jan Sołtys, Dorota Trzaskoma 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) Artur Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Bartłomiej Trzaskoma 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Za wejściem do składu Komisji Oświaty, Kultury i Sportu radnego Macieja Glandzberga oddano                           

9 głosów za, 2 przeciw, 4 wstrzymujących się.  

Głosowano w sprawie: kandydatury radnego Artura Miętka na członka Komisji Oświaty, Kultury                        

i Sportu. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, 

Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, 

Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

Za wejściem do składu Komisji Oświaty, Kultury i Sportu radnego Artura Miętka oddano 15 głosów 

za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się. 

Głosowano w sprawie: kandydatury radnej Anny Buczek na członkinię Komisji Oświaty, Kultury                         

i Sportu. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (10) Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, 

Artur Miętek, Łukasz Miętek, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota 

Trzaskoma 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Za wejściem do składu Komisji Oświaty, Kultury i Sportu radnej Anny Buczek oddano 10 głosów za,      

0 przeciw, 5 wstrzymujące się. 

Głosowano w sprawie: kandydatury radnego Jacka Kucińskiego na członka Komisji Oświaty, 

Kultury i Sportu. 

Wyniki głosowania: 



ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (10) Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, 

Łukasz Miętek, Bartłomiej Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) Artur Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Dorota Trzaskoma 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Za wejściem do składu Komisji Oświaty, Kultury i Sportu radnego Jacka Kucińskiego oddano                               

10 głosów za, 0 przeciw, 5 wstrzymujących się.  

Głosowano w sprawie: kandydatury radnej Doroty Trzaskoma na członkinię Komisji Oświaty, 

Kultury i Sportu. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 7, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 7, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (7) Rafał Donarski, Artur Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej 

Trzaskoma, Dorota Trzaskoma 

PRZECIW (1) Edwin Zezoń 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (7) Anna Buczek, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, 

Łukasz Miętek, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Za wejściem do składu Komisji Oświaty, Kultury i Sportu radnej Doroty Trzaskomy oddano 7 głosów 

za, 1 przeciw, 7 wstrzymujące się. 

Głosowano w sprawie: kandydatury radnej Doroty Sarny na członkinię Komisji Oświaty, Kultury                         

i Sportu. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (9) Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej 

Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (6) Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Łukasz 

Miętek, Edwin Zezoń 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Za wejściem do składu Komisji Oświaty, Kultury i Sportu radnej Doroty Sarny oddano 9 głosów za,                    

0 przeciw, 6 wstrzymujące się. 

Głosowano w sprawie: kandydatury radnego Artura Sierawskiego na członka Komisji Oświaty, 

Kultury i Sportu. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 5, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 9, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (5) Artur Miętek, Dorota Sarna, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma 

PRZECIW (1) Jacek Kuciński 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (9) Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Grażyna Kwiatkowska, 

Łukasz Miętek, Artur Sierawski, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Za wejściem do składu Komisji Oświaty, Kultury i Sportu radnego Artura Sierawskiego oddano                                  

5 głosów za, 1 przeciw, 9 wstrzymujących się.  

  Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że do składu Komisji Oświaty, Kultury                                                            

i Sportu wejdą radni: Artur Miętek, Anna Buczek, Jacek Kuciński, Maciej Glandzberg, Dorota Sarna. 

Następnie poddał pod głosowanie Uchwałę w sprawie powołania Komisji Oświaty, Kultury                         

i Sportu Rady Gminy Wieliszew w ww. składzie. 

 

 



Głosowano w sprawie: rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie powołania Komisji Oświaty, 

Kultury i Sportu, w składzie: Maciej Glandzberg, Artur Miętek, Anna Buczek, Jacek Kuciński, Dorota 

Sarna 

Wyniki głosowania: 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, 

Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, 

Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

Uchwałę Nr I/7/2024 podjęto jednogłośnie.  

Ad. 7e.  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania Komisji Zdrowia, Pomocy 

Społecznej i Ekologii. 

  Przewodniczący Rady Gminy poprosił radnych o zgłaszanie kandydatur do składu Komisji. 

 Radna Krystyna Wesołowska zgłosiła kandydaturę radnej Doroty Trzaskomy. Radna nie 

wyraziła zgody na kandydowanie. 

 Radny Jacek Kuciński zgłosił kandydaturę radnej Grażyny Kwiatkowskiej. Radna wyraziła 

zgodę na kandydowanie. 

 Radna Grażyna Kwiatkowska zgłosiła dwie kandydatury radnego Bartłomieja Trzaskomy                            

i radnej Krystyny Wesołowskiej. Radni wyrazili zgodę na kandydowanie. 

 Radny Rafał Donarski zgłosił kandydaturę radnej Anny Buczek. Radna wyraziła zgodę na 

kandydowanie. 

 Radny Rafał Donarski zgłosił kandydaturę radnego Jacka Kucińskiego. Radny wyraził zgodę 

na kandydowanie. 

 Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie Uchwałę w sprawie  powołania Komisji 

Zdrowia, Pomocy Społecznej i Ekologii w składzie: Grażyna Kwiatkowska, Bartłomiej Trzaskoma, 

Krystyna Wesołowska, Anna Buczek, Jacek Kuciński. 

Głosowano w sprawie: rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie powołania Komisji Zdrowia, 

Pomocy Społecznej i Ekologii. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, 

Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, 

Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

  Uchwałę Nr I/8/2024 przyjęto jednogłośnie. 

Ad. 7f. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania Komisji Bezpieczeństwa, Porządku 

Publicznego i Ochrony Przeciwpożarowej. 

 Przewodniczący Rady Gminy poprosił radnych o zgłaszanie kandydatur do składu Komisji. 

 Radna Krystyna Wesołowska zgłosiła kandydaturę radnego Jana Sołtysa. Radny nie wyraził 

zgody na kandydowanie. 

 Radny Jacek Kuciński zgłosił kandydaturę radnej Grażyny Kwiatkowskiej. Radna wyraziła 

zgodę na kandydowanie. 

 Radny Edwin Zezoń zgłosił kandydaturę radnego Artura Sierawskiego. Radny wyraził zgodę 

na kandydowanie. 

 Radna Grażyna Kwiatkowska zgłosiła kandydaturę radnego Łukasza Miętka. Radny wyraził 

zgodę na kandydowanie. 

 Radny Łukasz Miętek zgłosił kandydaturę radnej Krystyny Wesołowskiej. Radna wyraziła 

zgodę na kandydowanie. 

 Radny Rafał Donarski zgłosił kandydaturę radnego Macieja Glandzberga. Radny wyraził 

zgodę na kandydowanie. 

  Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie Uchwałę w sprawie powołania Komisji 

Bezpieczeństwa, Porządku Publicznego i Ochrony Przeciwpożarowej w składzie:  

Grażyna Kwiatkowska, Artur Sierawski, Łukasz Miętek, Krystyna Wesołowska, Maciej Glandzberg.  

Głosowano w sprawie: rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie powołania Komisji Bezpieczeństwa, 

Porządku Publicznego i Ochrony Przeciwpożarowej. 



Wyniki głosowania:  
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, 

Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, 

Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

  Uchwałę Nr I/9/2024 przyjęto jednogłośnie. 

 Radny Bartłomiej Trzaskoma zgłosił aby wrócić do punktu 7d dotyczącego powołania 

Komisji Oświaty, Kultury i Sportu i dodać radnych, którzy do niej nie weszli ze względu na 

najmniejszą ilość głosów, a którzy posiadają wiedzę w tych dziedzinach. 

 Przewodniczący Rady Gminy poinstruował radnego Bartłomieja Trzaskomę, że należałoby 

zgłosić wniosek formalny w sprawie rozszerzenia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu. 

 Radny Bartłomiej Trzaskoma zgłosił wniosek formalny o zwiększenie ilości składu Komisji 

Oświaty, Kultury i Sportu do nie więcej niż 7 osób. 

 Przewodniczący poprosił o przygotowanie głosowania w sprawie wniosku formalnego i 

ogłosił przerwę. 

Obrady wznowiono o godz. 16.30. 

 Przewodniczący poddał pod głosowanie zgłoszony przez radnego Bartłomieja Trzaskomę 

wniosek formalny w sprawie zwiększenia liczby członków Komisji Oświaty, Kultury i Sportu na nie 

więcej niż 7 osób. 

Głosowano w sprawie: wniosku formalnego w sprawie zwiększenia liczby członków Komisji 

Oświaty, Kultury i Sportu. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Anna Buczek, Maciej Glandzberg, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, 

Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna 

Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) Rafał Donarski, Jacek Kuciński 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Na wniosek oddano 13 głosów za, 0 przeciw, 2 głosy wstrzymujące się. Wniosek został przyjęty.  

 Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż w związku z przyjęciem ww. wniosku 

konieczna jest zmiana porządku posiedzenia o dodanie punktów dotyczących ponownego rozpatrzenia 

projektu uchwały w sprawie ustaleniu liczby członków oraz przedmiotu działania komisji stałych 

Rady Gminy Wieliszew członków komisji stałych Rady Gminy Wieliszew oraz rozpatrzenia projektu 

uchwały w sprawie powołania Komisji Oświaty, Kultury i Sportu. Zaproponował, aby głosowanie 

zmiany porządku obrad odbyło po zakończeniu punktu dotyczącego rozpatrzenia projektu uchwały w 

sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. Poprosił o przygotowanie w międzyczasie 

stosownych projektów uchwał. 

 Ad. 7g. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji. 

  Przewodniczący Rady Gminy poprosił radnych o zgłaszanie kandydatur do składu Komisji. 

 Radny Łukasz Miętek zgłosił kandydaturę radnej Krystyny Wesołowskiej. Radna wyraziła 

zgodę na kandydowanie. 

 Radna Grażyna Kwiatkowska zgłosiła kandydaturę radnego Łukasza Miętka. Radny wyraził 

zgodę na kandydowanie. 

 Radna Dorota Sarna zgłosiła kandydaturę radnego Jana Sołtysa. Radny wyraził zgodę na 

kandydowanie. 

  Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie Uchwałę w sprawie powołania 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w składzie: Krystyna Wesołowska, Łukasz Miętek, Jan Sołtys. 

Głosowano w sprawie:  rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie powołania Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji. 

Wyniki głosowania:  



ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, 

Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, 

Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

Uchwałę Nr I/10/2024 przyjęto jednogłośnie. 

 Następnie Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie w sprawie zmiany porządku 

obrad poprzez dodanie punktu dotyczącego rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie ustalenia liczby 

członków oraz przedmiotu działania komisji stałych Rady Gminy Wieliszew oraz dodanie punktu 

dotyczącego rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie powołania Komisji Oświaty, Kultury i Sportu. 

Ad. 8. Zmiana porządku obrad. 

Głosowano w sprawie: zmiana porządku obrad. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Anna Buczek, Maciej Glandzberg, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, 

Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna 

Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) Rafał Donarski, Jacek Kuciński 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Wniosek o zmianę przyjęto większością głosów.  

Następnie Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie nowy porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji przez radnego seniora i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Złożenie ślubowania przez nowo wybranych radnych. 

3. Złożenie ślubowania przez nowo wybranego wójta. 

4. Wybór komisji skrutacyjnej. 

5. Wybór Przewodniczącego Rady. 

a. Przedstawienie regulaminu wyborów, 

b. Zgłaszanie kandydatów na Przewodniczącego, 

c. Przeprowadzenie głosowania, 

d. Ogłoszenie wyników głosowania, 

e. Podjęcie uchwały stwierdzającej wybór Przewodniczącego Rady Gminy. 

6. Ustalenie liczby i wybór Wiceprzewodniczących Rady. 

a. Podjęcie uchwały w sprawie liczby Wiceprzewodniczących Rady Gminy, 

b. Przedstawienie regulaminu wyborów, 

c. Zgłaszanie kandydatów na Wiceprzewodniczących, 

d. Przeprowadzenie głosowania, 

e. Ogłoszenie wyników głosowania, 

f. Podjęcie uchwały stwierdzającej wybór Wiceprzewodniczącego Rady Gminy. 

7. Powołanie komisji stałych Rady Gminy Wieliszew, w tym: 

a. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia liczby członków oraz przedmiotu 

działania komisji Rady Gminy Wieliszew, 

b. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej, 

c. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania Komisji Rozwoju i Zagospodarowania 

Przestrzennego, 

d. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania Komisji Oświaty, Kultury i Sportu, 

e. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej                     

i ekologii, 

f. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania Komisji Bezpieczeństwa, Porządku 

Publicznego i Ochrony Przeciwpożarowej, 

g. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

8. Zmiana porządku obrad. 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia liczby członków oraz przedmiotu działania 

komisji stałych Rady Gminy Wieliszew. 



10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania Komisji Oświaty, Kultury i Sportu. 

11. Sprawy różne. 

12. Zakończenie obrad I sesji. 

Głosowano w sprawie: przyjęcia porządku obrad 

Wyniki głosowania: 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, 

Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, 

Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Jacek Kuciński 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Gminy ogłosił przerwę na czas przygotowania stosownych projektów uchwał. 

 W przerwie radny Jan Sołtys zgłosił, że w przyszłości powinna zostać powołana 3 osobowa 

Komisja Budżetowa. 

 Obrady wznowiono o godz. 17.03. 

Ad. 9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia liczby członków oraz przedmiotu 

działania komisji stałych Rady Gminy Wieliszew. 

 Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały, która jednocześnie 

uchyla podjętą w pkt 7a uchwałę Nr I/4/2024.  

Głosowano w sprawie: rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie ustalenia liczby członków oraz 

przedmiotu działania komisji stałych Rady Gminy Wieliszew. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Anna Buczek, Maciej Glandzberg, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, 

Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna 

Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) Rafał Donarski, Jacek Kuciński 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwałę Nr I/11/2024 przyjęto większością głosów. 

 Radny Jan Sołtys poprosił o głos i podzielił się refleksją, iż w przyszłości należałoby się 

zastanowić nad powołaniem 3 osobowej Komisji Budżetowej analizującej i opiniującej budżet gminy 

oraz wszelkie jego zmiany, a nie tak jak dotychczas czyni to Komisja Rozwoju i Zagospodarowania 

Przestrzennego.  

 Przewodniczący ogłosił przerwę w celu przygotowania projektu uchwały w sprawie powołania 

Komisji Oświaty, Kultury i Sportu, 

Obrady wznowiono o godz. 17.03. 

Ad. 10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania Komisji Oświaty, Kultury i Sportu. 

 Przewodniczący Rady Gminy zaproponował, aby 5 wybranych wcześniej do Komisji Oświaty, 

Kultury i Sportu osób pozostało w niej, natomiast dwie osoby, które nie weszły wówczas do komisji 

uzupełniły jej skład, oczywiście jeżeli wyrażą na to zgodę. 

 Przy braku sprzeciwu dla zaproponowanego rozwiązania Przewodniczący Rady Gminy zapytał 

radną Dorotę Trzaskomę i radnego Artura Sierwskiego, czy wyrażają zgodę na kandydowanie do 

Komisji Oświety, Kultury i Sportu. Obydwoje radni wyrazili zgodę.  

 Przewodniczący poddał pod głosowanie Uchwałę w sprawie powołania Komisji Oświaty, 

Kultury i Sportu Rady Gminy Wieliszew w składzie: Maciej Glandzberg, Artur Miętek, Anna Buczek, 

Jacek Kuciński, Dorota Trzaskoma, Dorota Sarna, Artur Sierawski.  

Głosowano w sprawie: rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie powołania Komisji Oświaty, 

Kultury i Sportu. 



Wyniki głosowania: 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Anna Buczek, Maciej Glandzberg, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, 

Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna 

Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) Rafał Donarski, Jacek Kuciński 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwałę Nr I/12/2024 przyjęto większością głosów.  

 Następnie Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że w celu ukonstytuowania się 

poszczególnych komisji, zwołuje posiedzenie poszczególnych komisji, w których zostaną powołani 

Przewodniczący i Wiceprzewodniczący poszczególnych komisji w głosowaniu jawnym, w kolejności:  

Komisja Rewizyjna, Komisja Rozwoju i Zagospodarowania Przestrzennego, Komisja Oświaty 

Kultury i Sportu, Komisja Zdrowia Pomocy Społecznej i Ekologii, Komisja Bezpieczeństwa, 

Porządku Publicznego i Ochrony Przeciwpożarowej, Komisja Skarg Wniosków i Petycji. 

 Przewodniczący Rady Gminy zarządził przerwę w obradach. 

Obrady wznowiono o godz. 17.25. 

 Przewodniczący Rady Gminy przedstawił Przewodniczących i Wiceprzewodniczących komisji 

stałych. 

 Komisja Rewizyjna: Przewodniczącym został radny Łukasz Miętek, Wiceprzewodniczącym 

został radny Jan Sołtys. 

 Komisja Rozwoju i Zagospodarowania Przestrzennego: Przewodniczącym został radny Rafał 

Donarski, Wiceprzewodniczącym został radny Edwin Zezoń. 

 Komisja Oświaty Kultury i Sportu: Przewodniczącym został radny Artur Miętek, 

Wiceprzewodniczącą została radna Anna Buczek. 

 Komisja Zdrowia Pomocy Społecznej i Ekologii: Przewodniczącym został radny Bartłomiej 

Trzaskoma, Wiceprzewodniczącą została radna Grażyna Kwiatkowska. 

 Komisja Bezpieczeństwa, Porządku Publicznego i Ochrony Przeciwpożarowej: 

Przewodniczącym został radny Łukasz Miętek, Wiceprzewodniczącą została radna Krystyna 

Wesołowska. 

 Komisja Skarg Wniosków i Petycji: Przewodniczącą została radna Krystyna Wesołowska, 

Wiceprzewodniczącym został radny Łukasz Miętek. 

Ad. 11. Sprawy różne. 

 Otwierając dyskusje w tym punkcie Przewodniczący Rady Gminy poinformował radnych                           

o konieczności złożenia oświadczeń majątkowych w związku z rozpoczęciem kadencji. Należy je 

złożyć w Biurze Rady Gminy w terminie do dnia 6 czerwca br. 

 Następnie radny Edwin Zezoń odniósł się do wystąpienia Wójta Gminy Pana Pawła 

Kownackiego, które miało miejsce po złożeniu ślubowania. Potwierdził jak ważny jest urbanistyczny 

rozwój gminy i że należy zwracać uwagę na ekologię. Podtrzymał swoją propozycję z poprzedniej 

kadencji Rady Gminy odnośnie podjęcia uchwały intencyjnej zawierającej wytyczne, jakie mają być 

parametry urbanistyczne, współczynniki, wskaźniki w planach miejscowych, jak w również                                    

w wydawanych decyzjach o warunkach zabudowy. W dalszej wypowiedzi radny zwrócił się z prośbą 

do wójta o złożenie deklaracji, że wszystkie warunki zabudowy wydawane na terenie gminy były 

przedstawiane na Komisji Rozwoju i Zagospodarowania Przestrzennego. Radny Edwin Zezoń poddał 

również pod rozwagę pomysł zorganizowania referendum na początek IX kadencji z zapytaniem do 

mieszkańców o kierunek działania nowo wybranej Rady Gminy Wieliszew. Dodał, że radni są po to 

aby wysłuchać czego mieszkańcy oczekują.  

Radny Edwin Zezoń zaapelował również o to aby jak najszybciej zarządzić wybory na Sołtysów i do 

Rad Sołeckich. 

Wójt przychylił się do prośby radnego Edwina Zezonia dotyczącej raportowania analiz w planach 

miejscowych oraz etapów decyzji środowiskowych.  



Odniósł się również do pomysłu referendum dotyczącym kierunku działania nowo wybranej Rady 

Gminy i poddał pod rozważanie pomysłu wszystkim radnym ze względu na małą frekwencję w gminie 

podczas poprzednich referendów i kosztów jakie za sobą one niosą. 

Wójt poinformował o możliwych wyborach Sołeckich, które zostaną przeprowadzone w dwóch turach 

i dodał, że informacja o terminach zostanie ustalona z Sołtysami  i  przekazana na najbliższej sesji 

rady Gminy. 

Ad. 12.  Zakończenie obrad I sesji. 

 O godz. 17
49

 Przewodniczący Rady Gminy ogłosił zakończenie obrad I sesji Rady Gminy 

Wieliszew. 

 
Zgodnie z art. 20 ust. 1b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym obrady Rady Gminy  

są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk.  

Nagrania obrad są udostępniane pod adresem:  

www.esesja.tv/transmisje_z_obrad/437/rada-gminy-wieliszew.html 

 
Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

Protokół sporządziła:                           Przewodniczący Rady Gminy Wieliszew  

      
Loretta Biczysko-Teperek                                              Rafał Donarski 

 

http://www.esesja.tv/transmisje_z_obrad/437/rada-gminy-wieliszew.html

